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                                        متوسط الثانيةالسنة  :المستوى

  

  ثاني في مادة الرياضياتاللفصل الأول ل فرضال

  

 :أنشطة عددية
 

- :أ	�� �� ���    

(-7) + (+13) = (-5) + (-8) = (+12) – (+21) = (+14) – (-23) = 

(-2,7) + (+3,1) = (+1,6) + (-5,7) = (-0,2) – (-0,64) = (-8,6) – (+0,37) = 

 

���-:����� أ  

 (+7) + (...3) = (...4)  (...9) + (-5) = (...14)  (...6) + (...2) = (-4)  (+8) + (...4) = (...12) 

 (...14) + (…11) = (+3)  (...19) + (...21) = (-2)  (...1) + (-6) = (...5)  (...3) + (...7) = (-10) 

 

- : أ	�� �� ���   

A = (-7) + (+12) + (-14) - (+10) + (+9) - (-6) 
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  B = (+10)- (-0,2) + (+50) + (-0,6) - (+0,2) 
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  )الإجابة خلف الورقة(  :هندسيةأنشطة 

 ABCD     ،وازي أ��ع��M  ط� �ن��]AB [وN  ط� �ن��]DC    [ ث���  :NC  =AM   
 DAB =  °120: إذا ���ت أن 

 BCD  .          "م   ABC:  أ� ب     •
•        #� ��وازي أ��ع  �MDNBرھن أن ا&ر�$
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